

还没到冷饮销售旺季，一家批发店就关了门

成本增加让不少冷饮店歇业

本报5月8日讯(记者 聂金刚) 还没到冷饮销售旺季，不少冷饮店主却纷纷表示要关门歇业，这让市民很费解。据了解，由于销售成本增加，目前东营市区已经有多家冷饮批发店暂停营业，准备将店面盘出去之后另谋出路。

7日，记者在运河路一家冷饮批发店看到，店面的大门已经紧闭，施工人员正在将店面的装饰品和宣传牌拆下。这家冷饮批发店的老板说，他做冷饮批发的生意已经有两年时间，销售成本越来越高，让他有点吃不消，本来挺好的一个生意，

如今也干不下去了。这位老板说：“冷饮批发当作副业还行，专职干这个只能赔本卖吆喝。”

记者走访多家冷饮批发店了解到，离夏天越来越近，冷饮销售的旺季即将来临。可是今年冷饮批发的生意情况却不容乐观。一家冷饮批

发店的老板说，现在冷饮批发生意越来越难做，冬天是冷饮销售的反季节，反而有利可图。要真到了夏季销售旺季，随着冷饮批发行业竞争越来越激烈，冷饮批发的利润越来越少。“进一批货要扣出成本费、运输费、人工费，还有经销商费和店面的

租赁费，真正卖出去拿到手的钱越来越少。”

不止一家冷饮批发店的老板称，现在运输成本提高了冷饮批发行业的致命伤，他们不少人已经做好了转做其他行业的准备。东三路一家冷饮批发店的老板李先生说：“我现在已经联系好

了，准备将店盘出去，至少能拿回一年3万元的租赁费。”

记者了解到，今年很多冷饮的成本价格出现了不同幅度的上涨，连市民喜爱的“四个圈”和“巧乐兹”等品牌也纷纷涨价，销售成本的增加也是冷饮批发商开始转行的一大原因。



沙营转盘拆完通车

8日下午，过往行人车辆从拆完通车的沙营转盘位置处经过。沙营转盘的拆除工作从4月21日开始，每天有50位工人参与拆除、路面修整工作。南二路沙营转盘建于上世纪九十年代，曾经是东城的标志性建筑之一，从东二路由南向北进东营，看到的第一个标志性建筑就是沙营转盘。

本报记者 聂金刚 摄影报道

东营市红十字会“红十字博爱月”活动启动——

20名中小学生受到救助

本报5月8日讯(见习记者 闫西龙 王媛媛)

5月8日是第64个“世界红十字日”。6日，东营市红十字会与威玛钻具公司联合举行“五八”世界红十字日纪念活动暨“红十字博爱月”启动仪式，以“携手人道促和谐，志愿服务为民生”为主题，组织开展贫困群体救助、造血干细胞采集、救护知识培训、遗体器官捐献宣传、备灾救灾等形式多样的活动。

在6日上午举行的

“红十字博爱月”启动仪式上，东营市红十字会的工作人员向来自锦华小学、东营市一中、东营市实验中学、广饶县稻庄镇佛王小学等学校的20名在校(孤儿、特困)学

生实施了救助，每人发放300元现金、两斤贝因美奶粉、一件T恤衫，总价值700元。一名东营市实验中学受救助的学生告诉记者，在红十字会的组织下受到帮助，让他了解到红十字会是一个慈善组织，它会帮助

贫困和需要帮助的人们。

活动中还进行了造血干细胞志愿者采集血样工作。来自威玛钻具公司的领导和职工、东营经济技术开发区消防大队的28名消防官兵在威玛钻具公司抽血采集了血样。东营市公安消防支队八中队的政治指导员郑永俊接受采访说：“能用自己的造血干细胞为别人服务，我感觉很高兴。”自今年3月汪凯成功捐献造血干

胞以来，社会各界捐献志愿者积极性高涨，造血干细胞捐献志愿者队伍不断壮大，配型成功比例不断提高。今年东营已有7例造血干细胞配型成功。

据介绍，在“红十字博爱月”期间，东营市红十字会还将组织开展贫困群体救助、造血干细胞采集、救护知识培训、遗体器官捐献宣传、备灾救灾等形式多样的活动，弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

打开饮料瓶盖看看没中奖就溜了

开盖有奖催生超市“拧盖族”

本报5月8日讯(见习记者 王媛媛 闫西龙) 拧开饮料瓶盖，发现是“再来一瓶”就买走，如果是“谢谢惠顾”就拧上放回去。8日上午，记者在多家超市了解到，随着天气慢慢转暖，又出现了不少“拧盖族”。

“开盖有奖”是生产商推出的一种促销手段，这也一定程度上刺激着消费者的购买欲望。某超市营业员说：“6日，有个顾客来超市里买饮料，交完款出门走了几步又返了回来，说饮料变了味

儿，回想起来才发现拧盖的时候就发觉瓶盖比较松。”她给这位顾客重新换了一瓶饮料，这才发现柜台里不少促销的饮料都被拧过了。“只能拿出来倒掉，自己赔偿这部分损失。”随后，记者随机采访了几位市民，说起促销饮料被拧盖的情况，他们也比较反感。“这些人也太不讲究了，就几块钱的事儿，让人发现多不值当。”市民张先生说。

心理咨询师韩中敏认为，“拧盖族”有一种占小便宜的心理，只

要自己的心理能够得到满足，对别人产生什么影响都是无所谓。“这种行为不单是道德层次的问题，还损害了超市和其他消费者利益。”

龙合律师事务所的张律师告诉记者，这种行为属于不道德行为，侵犯了超市的财产权。张律师表示，如果所涉金额太小无法构成犯罪，只能是正常赔偿超市的损失，制止这种现象的发生，并要求兑换无效；如果情节严重的也可以拘留或提起民事诉讼。



本报5月8日讯(记者 聂金刚 李金金) 随着东营各大道路绿化的陆续完工，各式各样的花草树木布满了东营的大街小巷，市民上下班时和周末休息都可以徜徉于花海树丛中。赏心悦目的同时，不少市民不禁会问：这些花草树木叫什么名字，属于什么科目，有哪些生活习性呢？

为此，我们特辟出一个栏目，邀请东营市园林处的工作人员为市民介绍生长



在我们身边的花草树木，给我们眼前的花草树木注上一张“名片”。市民在欣赏美景的同时，也能清楚地知道花草树木的名称、科目、生活习性等，在丰富自己知识的同时，还可以向家人和朋友介绍一番。

您对我们的栏目有什么意见和建议，急切想知道哪条道路上的花草树木的介绍，还想知道哪些内容，欢迎拨打我们的热线8065000，期待您的来电。



名称：一串红
科属：大戟科 大戟属
习性：喜湿润及阳光充足的环境，向光性强，对土壤要求不严，但以微酸性的肥沃、湿润、排水良好的砂壤土最好。耐寒性较弱，华东、华北地区温室栽培。另外，一串红的汁液有毒，摘心、扦插时切勿接触，以避免引起皮肤的不适。
所在路段：府前街松林广场。
种植数量：1000株。
生长环境：忌积水，保持土壤湿润即可。



名称：矮牵牛
科属：茄科 矮牵牛属
生物特性与习性：多年生草本，常作一、二年生栽培；株高15~80 cm，也有丛生和匍匐类型；叶椭圆或卵圆形；播种后当年可开花，花期长达数月，花冠喇叭状；花形有单瓣、重瓣、瓣缘皱褶或呈不规则锯齿等；花色有红、白、粉、紫及各种带斑点、网纹、条纹等。喜温暖和阳光充足的环境。不耐霜冻，怕雨涝。
所在路段：府前街、东三路、胜利大街、南一路等。
栽植数量：60万株。